您的白发。

我的学花

重阳节感亲恩,您给父母啥惊喜



(上接A04版)



多陪伴关爱老娘 让她高兴

讲述人:乔仁卯

居住地:西工区市府西院 老娘今年79岁,年轻时吃过

老娘今年79岁,年轻时吃过 不少苦,现在条件好了,只要她高 兴,我做啥都值。

我今年62岁,两年前从牡丹 杂志社退休后,也步入了老年人 行列。等到退休了,我才真正知 道老年人需要什么。老年人啥也 不缺,就缺少儿女的关爱和陪伴。 老娘喜欢养花,我经常会跑到老城的花市上,挑上几盆含苞待放的花,打车给老娘送去。这些花能开好多天,老娘看到花,也会高兴好些天。

老娘虽年近80,但身体很好, 喜欢做我爱吃的面食。一接到老娘的电话,我就会放下手头的事, 赶到老娘家里,吃一口她亲手做的饭,陪她说说话,别提多幸福了。



连跑三四家菜市场 为让父母吃上一顿"大餐"

讲述人: 庆小霞

居住地:中州中路国美新坐

我父母都70多岁了,身体不太好。为了让他们吃到新鲜的菜,我经常要跑三四家菜市场。

父母住在凯旋路市实验小学附近。我平时工作忙,但每到周末,肯定会抽出时间赶回去,给父母做一顿丰盛的"大餐"。

七一路海鲜市场有新鲜的鱼

虾,可是蔬菜不够好,我就骑着车子,到附近几个菜市场转悠,往往 要转三四家菜市场,忙一上午,才 能把"大餐"的原材料凑齐。

平常我自己做饭,可以随便 买点儿菜,可给父母做的这顿饭, 绝对不能应付。

买菜的过程有点儿麻烦,有 点儿累,可是看到父母品尝美 味时露出的满意笑容,我感到 很欣慰。



不管母亲想要什么 都会尽最大努力满足

讲述人: 王先生

居住地:涧西区周山路附近

我今年50岁。20多年前,我 结婚有了孩子。那时候,母亲60 多岁,突然有一天她提出想买个 冰柜,卖冰糕赚钱。

家里人都劝她别操劳了,做小生意也累人。再说,家里事情多,小孩子还需要人带。但谁的话老太太都不听,坚持要买。

没办法,我来到商场,瞧了瞧冰柜的价格,心里有点儿打鼓——2000块,真够贵的。

"算了,别买了,你就是买回去,老太太新鲜几天就不干了。" "她肯定忙着带孙子孙女,哪儿 还有时间卖冰棍?"……旁边人 都劝我。

犹豫半天,我还是狠狠心把 冰柜买了。母亲围着冰柜,看了 又看,摸了又摸,别提多高兴了。

正如别人说的,冰柜买回来后,母亲忙着带孙子,根本没怎么用过。由于冰柜体积大,特别费电,不适合家用,就一直闲置着,最后过了很多年,我们以500元的价格把它处理了。

其实,当时我也知道,冰柜买回去可能没用,但我还是觉得值。我想让母亲知道,不管她想要什么,儿子都会尽最大努力来满足她。就像小时候她把最好的都留给我一样,我也要把最好的都给她。



给老妈买的皮袄 她穿了20年

讲述人:周福生

居住地:涧西区华山路华山家园

47块钱买了一件皮袄,老妈穿了20年。我今年82岁了,每每想起这件事,都觉得挺开心。

1956年,我所在的单位进行工 资改革,我的月薪一下子提高到60.5 元,同时又补发了100多元工资。

我高兴坏了,第一个想法,就 是给我妈买件好衣服。我十几岁 时,看到邻居穿着一件皮袄,既暖 和又好看,就想以后也给我妈买 一件。1954年我调到洛阳工作后,老妈仍住在安阳市安阳县的农村,为了让她冬天不再受冻,我拿着补发的工资选购了两件皮货:母亲的一件皮袄,47元;父亲的一件皮背心,15元。

春节回家,我帮父母穿上新买的皮袄和皮背心,他们特别高兴。此后,一直到母亲去世,那件皮袄 她整整穿了20年。

现在想来,我还在为自己当年的"大手笔"感到自豪:能为父母做点儿事,真开心。



经常打电话嘘寒问暖 让父母知道儿子的牵挂

讲述人:徐叁玖

居住地:武警驻洛某部

我是武警驻洛某部的一名基 层干事,每年只有一次探亲假,和 众多战友一样,能在父母跟前尽孝 的机会少之又少。

2008年,我赴西藏执行任务, 一连27个月没有回家。在又一 次把探亲机会让给更需要的战 友后,我给远在安徽的老母亲打 电话。

"玖啊,现在农村大变样,不知你回来的时候,还认不认得回家的路……"电话中,母亲聊了许多家常,最后这句话,却像一根针一样,扎得我心疼。

我父亲70多岁,母亲也近70岁,我多希望能像别的儿女一样,守在他们身边。

自那以后,我无论是看电视还 是上网,总是密切关注和安徽老家 有关的新闻,《安徽天气预报》更是 我必看的节目。

每次看到家乡要降温,我都会 打电话提醒父母多添衣裳;看到天 太热,又会提醒父母小心中暑。接 到我的电话,父母总是很高兴,告 诉我不必挂念。

受工作所限,我不能在父母 跟前尽孝,就借着天气预报,借 着电话,让父母知道,儿子记挂

